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EXERCÍCIO 09-2

A partir dos resultados de ensaios realizados sobre 
amostras de rocha intacta exibidos na tabela, determine:

a) O critério de ruptura de Hoek & Brown para rocha 
intacta e faça estimativas para as resistências a 
compressão uniaxial sCi e a tração sTi.

b) Os parâmetros do critério de ruptura de Hoek & Brown 
para o caso de um maciço rochoso muito fraturado, com 
blocos travados e formados pela interseção de 4 famílias 
de descontinuidades e possuindo superfícies de 
descontinuidades rugosas e levemente alteradas, onde é 
escavado um túnel por meio de um desmonte por 
explosivos de ótima qualidade.

c) A resistência à compressão uniaxial do maciço rochoso.
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a) O critério de ruptura de Hoek & Brown para rocha intacta e faça estimativas 
para as resistências a compressão uniaxial sCi e a tração sTi.
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b) Os parâmetros do critério de ruptura de Hoek & Brown para o caso de um 
maciço rochoso muito fraturado, com blocos travados e formados pela 
interseção de 4 famílias de descontinuidades e possuindo superfícies de 
descontinuidades rugosas e levemente alteradas, onde é escavado um túnel 
por meio de um desmonte por explosivos de ótima qualidade.
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Valores para GSI 8

“maciço rochoso muito fraturado, 
com blocos travados e formados pela 
interseção de 4 famílias de 
descontinuidades e possuindo 
superfícies de descontinuidades 
rugosas e levemente alteradas”

GSI = 55
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Valores para D 9

“Onde é escavado um túnel por meio 
de um desmonte por explosivos de 
ótima qualidade”

D = 0
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c) A resistência à compressão uniaxial do maciço rochoso.
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OBRIGADO!

Contato:
Prof. Eduardo César Sansone
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